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Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

4)

7

. 2 )
dién tich = /18 centimet’

5&

1/3

A 3 .
dién tich = /64 centimet’

F  F3/8

s 36 :
dién tich = /80 centimet’
X

9/104

o, 49 ) 11
dién tich = /90 centimet’

n 10 )
dién tich = /32 centimet’
X

5/817

A 2 .
dién tich = /8 centimet’
1/2

s 5 :
dién tich = /18 centimet’
X

5/93

n 12 )
dién tich = /28 centimet’
X

6/7 3

. 9 )
dién tich = /20 centimet’

F9/10

A 4 .
dién tich = /40 centimet’

s 5 :
dién tich = /36 centimet’
1/4

o 6 )
dién tich = /63 centimet’

6/7

Cau tra loi

10.

11.

12.

7

N

N

[
=]

N
£

N
<

m\h

N

(9]
=]

|
o

(]
F S

i
=)

[ Toan Hoc

] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]

11-12 8 [ 0




